4. (1414141424242 pont)
oy = [2,2,3], Uy = [-3,1,0], 73 = [3,1,1].

° MQHHYi 3’1_)1 — 2?727
e Mennyi 01057
e Mennyi v; X 057

e Mennyi (010903)7

Meroleges-e v es v,?7 Miert?

Egy sikba esik-e vy, Uy es v37 Miert?
e Mekkora a v; es vy vektorok altal bezart szog koszinusza??

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Ird fel az alabbi polinom gyokeit! 2% + 9. Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!

Szamold ki: 4=3
39"

1 =1[2,1,3], 99 = [—2,1,4]. Mennyi v; X 097

Mennyi a kovetkezo maradekos osztas hanyadosa es maradeka?
(6x 4+ 3) : (bx + 8)

Ird fel z algebrai alakjait, ahol
z = 4(cos 315° + isin 315°)
2. (3+2+5 pont)

e Ird fel az x = 0 egyenesre torteno meroleges tukrozes linearis transzformaciojat, illetve annak T
matrixat!

e Mennyi T2 es T 1 ?
e Keresd meg T sajatertekeit es sajatvektorait!

e Ird fel az y = 0 egyenesre torteno meroleges tukrozes linearis transzformaciojat, illetve annak S
matrixat!

e Mennyi 7'S 7
3. ((5+1)+4 pont)
e Oldd meg a Gauss-eliminécio segitségével a kovetkezd egyenletrendszert! Ellenorizd az eredmenyt!

T—Yy+2z2=2
r+y—z=1
—2r—y+2z2=-1

Mennyi u es v, ha

uU—1v =2
AI+idu—v=1



